7  YHUCJOBI ®YHKIIII

7.1 Iixa Ta npo6oBa YacTHHM JAiMCHOI0 YHncIa

JlJis KOKHOTO AIMCHOTrO 4mucia X dYepes [X] MO3HAYAETHCS HANOLIbIIE I1iIe
YHUCIIO, SIKe HE IMEPEBUIYE X . [X] HA3UBAETBCS Yinoto yacmunoro dncia X. OTke,
[X] — I €IMHE WiJIe YHCII0 3 MPOMIXKY (X —1, X] .

Hanpuknan, [5]:5, [1,6]:1, [72']23, [—2,75]=—3.

Pizauns {X} =X- [X] HA3WBAETHCS JIPOOOBOI0 YACTUHOIO YHCIIA [X] I
3a/10BOJIbHsIE HepiBHOCTI 0 < {X} <1.

Hanpukinan, {—3} =-3- [—3] =-3+3=0, {—1, 6} =-16— [—1, 6] =
=-1,6+2=0,4, {7,26}:7,26—[7,26]=7,26—7 =0, 26,

Teopema 1 Creminb |, B skoMy mpocTe 4MCIO P BXOAUTH IO KaHOHIYHOI'O

po3KJaay uucia N!, 1opiBHIOE {ﬂ} + [12} + l:%} +...
P P P

Jloseoenns.

n . . . .
3ayBaxumMo, 110 {—} JOPIBHIOE KUTBKOCTI THX 4ucen psaay 1, 2, .., N, sxi

. n . . .. .
AUIATHCSA HA P, |:—2 — KUIBKOCTI1 THUX YHCCII IbOI'0 PAAY, SAK1 JUIATHCA Ha p2 , 1 T.A.
p

ToMmy, MIHAIOYH MOPSAOK CYMYBaHHS, OAEPKYEMO:

n o] o] n 0 n
=Y > 1= 1=¥ ||,
m=1l j=1  j=1m=l =1 p’

plim plim

10 I BUMAarajoch JJOBECTH.
Hpuxnan 1 3naliTi kKaHOHIYHUN po3kiian yucia 20!,
Poszs’azanus.
3 Teopemu 2.2 BUIIIUBAE, 1110 TTOKA3HUK JABIMKU B KAHOHIYHOMY PO3KJIAJl YHCIIa

: 20 20 [20 20| [207] [20 20 20
20!  nopiBHIOE — |+ = |+ = |+ === |+ — |+ = |+| = |=18,
2 22 | | 23 221 2] |4 8 16
20 | [20_
RN + RN

31 L9

=8, IOKa3HWK 4uciaa 5

: 207 |20
NOKA3HUK YHuClia 3 JOPIBHIOE 3 + 3—2 =

. 20 ) 20
JIOP1BHIOE ? =4, MOKa3HUK YKciia 7 TOPIBHIOE 7 =2, a ToKa3HuKHU umncei 11,



13, 17 1 19  [$opiBHIOIOTH 20 = 20 = 20 = 20 =1.  Ormxe,
11 13 17 19
201=21%.3%.5.72.11.13.17 .19.
Ipuxnan 2 3HaiiTH KIIBKICTh HATYPAJIBHUX YKCEIN, IO HE IepeBUIyIOTh 180 1
HE IUIATHCS Ha KOJHE 3 MPocTuX uncen 5, 71 11.

Po3zeé’azanus.

1 .
Cepen nepmmx 180 HaTypaJlbHUX YUCET € [%} =36 uyucern, 10 AUITHCA Ha

5, [@} =25 umucen, 1Mo AiIATHCA Ha 7 1 [%} =16 uwucen, mo minarees Ha 11. Yci

111 yncia tpeda BUKUHYTH. Ane 180—36—25—16 He Oyjae NmpaBWIBHOIO BIJMOBIIIO,
00 mpu TakoMy cmocoOl MiJpaxyHKy JesKl 4uciia BUKHAAIOTHCS KIJIbKa pasiB.
Hanpuxknan, uncio 35 BUKUIAETHCS 1 K YUCIIO, IO TUIATHCS Ha 5, 1 K YUCIIO, IO
nimutbes Ha 7. Io6 BUKMHYTH TOAIOHI YMCia JIMIIE OAWH pa3, Tpeba 10 cyMmMu
180—36—25—16 momaTu KUIbKICTh YHCEN, IO AIATHCI Ha S5-7 (Takux 4ducen Oyje

[%} =5), KUIBKICTh Yncel, mo AiAThes Ha 5-11 (Takux yucen Oyzae [%} =3), 1

. . 1
KUTBKICTh 4HCeN, 10 AIAThes Ha 7 -11 (Takux umcen Oyne [%}:2). Taxum

YUHOM, Oy/ie€ BUKMHYTO PIBHO MO OJHOMY pa3y fIK YMCIa, 110 AUIATHCS TUIBKK Ha
OJIHE 3 mpocTux yucen 5, 7 1 11, Tak 1 4mcna, MO OUIATHCS PIBHO HA JABa 3 IUX
npoctux uyucen. Ockubku 5-7-11=385>180, To xogHe 3 mnepmux 180
HaTypaJbHUX YHUCEN HE NUINTHCS Ha BC1 TPU JaH1 npocTi yucia. OTxke, BpaxoBaHi BCi
MO>KJIUBOCTI 1 KIJTbKICTh HATYPAJIbHUX YUCEN, 10 He NepeBUIlyoTh 180 1 He niidaThCs
Ha KoAHe 3 nmpocTux uncen 5, 71 11, nopiBaioe 180—36—25—-16+5+3+2=113.
3ayBa)xxuMo, 110 B 3arajibHOMY BUMAJKY KIJIbKICTh HATYpaJbHUX YUCEN, IO HE
NEPEeBULIYIOTh N 1 HE JUIATHCS HA KOJHE 3 IPOCTUX YUCEN [, ..., Py , JOPIBHIOE

R a )

+|:L:|+...+ n }—...+(—l)k{ n }
P1P3 | Px-1Pk P1--- Py

Mpukaag 3 3HaliTH KUIBKICTh HarypanbHux uucen N <500, ski B3a€MHO
npocti 3 unciom 960.
Po3zs’azanus.

960=2°.3.5. Tomy 3agauy MoxHa niepeopMyIIOBaTH TAKUM YMHOM: 3HAUTH
KUIBKICTh HaTypaJdbHHUX YMCEN, 0 He mepeBUlyioTh 500 1 He AUIATHCSA Ha JKOAHE 3
mpoctux yucen 2, 3 i 5. Mipkyrouu, sIK 1 B IONEPETHHOMY MPUKIIA1, 3HAXOANMO, III0
TaKuX yucen Oyje

- 2] ) 2 ) oo




7.2 TIOHAITTS Ta BJACTUBOCTI MYJbTHILTIKATUBHOT QyHKIIiT

OyHkis f(n), 10 BHU3HAUE€HA HA MHOXHMHI BCIX HATypaJbHUX 4YHCENT 1

HaOyBae JIMCHUX 3HAYCHb, HA3UBAETHCS MYIbMUNIIKAMUGHONO, SKIO BHKOHYIOTHCS
TaKi YMOBH:

1)  o¢yskmis f (n) HE € TOTOXHO PIBHOIO HYIIIO;

2) and  JOBUIBHMX B3a€EMHO MPOCTHX HATYpaJbHUX 4YWced M 1 N
BUKOHY€ETHCS PiBHICTH f (mn) =f (m) f (n)

S

[IpuknagoM MyJIbTUILTIKATUBHOI (QYHKIII € f(n):n , 16 S — (ikcoBaHe

JIWCHE YUCIIO.

BigzHaunmo JBi BJACTHBOCTI MYJIbTHILIIKATUBHUX (PYHKITIMH:

1) f (1) =1.

Crnpasni, Hexan YHUCIIO aeN Take, 10 f (a) #0. Toni
f(a)=f(1-a)=f(1)f(a), omke, f(1)=

2) Skmo f ta g — MymbTHUIUTIKATUBHI QyHKIT, TO iX 700yTOK fg Takox €
MYJIBTUILTIKATUBHOIO (DYHKIIIETO.

Crpaeni, fg(1)=f(1)g(1)=1-1=1, Tomy ¢ynkuis f(n) mHe € TOTOKHO
piBHOIO HYJI0. KpiM IBOTO, /I B3aEMHO MPOCTUX YKCET M | N OTPHUMYEMO:

fg(mn)=f (mn)g(mn)=f(m)f(n)g(m)g(n)=

= £ (m)g(m) f (n)g(n)=( fg)(m)(fa)(n).

Mpuxaax 4 3agamo MynsrumtikatusHy Qyskuiro tak: f(1)=1, f

—
\—/

Vk >0. Tomi Wi JOBIIBHOTO LIJIOTO YMCIA Q= pfl . pl2<2 ... pS , ki >0, =1_
OynemMo MaTu

f(pfl : p|2<2 p'S‘S):
3BigcH,  HAIPUKIIA, f
f(14)= f (2-7)= f (2) f(7)=2-2:4.
JIst MOBUTbHOT BU3HAYEHOI HAa MHOXHHI HaTypalbHUX 4YHceNl (QyHKIIIT f(n)

dyuxuis F(n)=>" f(d) (o610 cyma Geperbcst 10 BCIM HATYpaNbHUM JiTbHAKAM
din

d umcma N) HasMBaeTHCS cymamoproio Gyukyicio nns Gynkuii f(n).

Teopema 2 Hexaii n= prl pgs — KaHOHIYHMM po3kian unciia N. Tomi ams

MYJIbTHILTIKATUBHOI QyHKIIT f (n) il cymaTopHa pyHnkiis F (n) JIOPIBHIOE

F(n):(l+ f(p)+ f(plz)+...+ f(pfl))-...-(l+ f(ps)+ f(p§)+...+f(p§5 ))
1)



Jloseoenns.
[Ticast po3KpUTTS AYXKOK y mpaBiii dacTuHi piBHOCTI (2.1) oTpumaemo cymy

JOJIaHKIB  BUTJISITY f(pﬁl)-...-f(pss)zf(pﬂl-...-pss), ae 0<p <k, ...,
0<f<Kks, mpuuomy Ui KOXHOTO MOXXJIHBOTO HabOpy ( Brs s ,BS) Oyne

3yCTpIYaTUCh PIBHO OJHMH JOJaHOK. AJie KOJIu Halip (ﬂl,..., ﬂs) npobirae Bci

MOKJIMBI 3HAYEHHS, TO I0OYTOK p'Bl -...» P§S mpobirae BCl MOXKJIUBI AUIbHUKH YHCIIA
N, Tomy npaBa dactrHa piBrocri (1) nopisrioe F(n).

Hacainok. lns ynxuii f (n)=n° pisnicts (1.2) HaOyBae BurmIsALy

S S 23 oS S 23 oS

>d =(l+ Py + P+ Pt )(l+ Pk + P+ P ) (2.2)
din

3okpema, ipu S=1 MU OJEPKYEMO PIBHICTh JJII CyMAaTOPHOI (PYHKIIT JJIst
byHKii f(n):n, TOOTO JUIsl CyMH G(n) IUIBHUKIB yMciia N. Skmo Tenep y

KOKHIA JyXIl piBHOCTI (2) 3aMiHMTH BUpa3 3a (GOPMYIOK Ui CyMH 4YJICHIB
r€OMETPUYHOI MPOTPECIi, TO OAEPIKUMO:

g+l ag+l

1 1 B 1

olhn)= e
") pp-1 Pk -1
[lpu s=0 cymaropna ¢ynkmis mis Gyl f (n) =n° — 1e KiJbKicTh z'(n)

)

NiNBHUKIB uncina N, i mu otpumyemo: 7(n)=(cq +1)-...- (e +1).

=6552,
2-1 3-1 7-1

Hanpuictar,  o(2016)=o(2° -3 7)
7(2016) =(5+1)(2+1)(1+1) =36.

[Tosnaunmo uyepes oy, (n) CyMy M-UX CTENEHIB yCiX HATypaJIbHUX ALTbHUKIB

gucia N. OTpuMaemMo ABHUM BUPa3 IS O, (n), SKIIO BIAOMUM KAHOHIYHHUM PO3KIa

o (24
n=p*-.-p, k qyucia n. s bOT'0 PO3TIISTHEMO YHUCIIO0

m m
n™ = ( plal) . ( pl‘fk ) = ( plm )al - ( p&n )ak . Toni, miacransiroun B (3) 3aMicTh

Pl s Pk BiAMOBITHO P ... P, OTPUMYEMO:
o +1 oy +1
L I G
Um(n)z - - : 4)
-1 Pk —1

Mpukaan 5 3HailTH KIIBKICTh Ta CyMY IUIBHUKIB yncen 27440-19 1 84.
Po3ze’si3anns.
CrnoyaTky 3anmuuIeMo 4yucia B KAHOHIYHOMY BUTJISIALL

n =27440-19=2%.5'.73.19",  n,=84=2%.3".7%
Tomi,
r(n)=(4+1)(1+1)(3+1)(1+1) =80,



r(np)=(2+1)(1+1)(1+1)=12;
2-1 5-1 /-1 19-1
olm)- 212
2-1 3-1 7-1
Ipuxnag 6 3naiiTy HaTypaJibHE YKCIO N, sIKe TITUThC HaA 12 1 Mae piBHO 14

HATYpaJIbHUX JUTBHUKIB.
Po3é’sazanns.

=1488000,

o(n)=

=160.

Ockinpkn 12 = 22 .3, To N Mae Bung n=2%3%2 . . p?k , e og =2 |
ar>1. I3 pisrocrein  7(n)=(oq +1)-(ap +1)-...-(e +1)=14=7-2  Tenep
BHUIUIMBAE, 0 oy +1=7, ap +1=2 1 k=2, T06TO N= 263l —192.

3 ¢dyHKI€IO CyMU AUTBHUKIB YMclia N — a(n) OB’ sI3aHUI TIEBHUN SIKICHUM
aHai i3 yucnua n.

Cyma BiacHUX JOAATHUX JUIBHUKIB UUCla N MOXe OyTH:

1) MeHIIIa, HIXK came YUCII0 N, YUCI0 N y IIbOMY pa3i Ma€ Ha3BY «He0OCMAamHe
yucuoy,

2) O1bIa, HDK caMe YHUCIIO N, TOMI N — «HAOIUUWKOBE YUCTION,

3) B OKpeMHUX BHITaJIKaX — JOPIBHIOE caMoMy Ymciy N. I3 camuMm guciom N
MOBHA CyMa JIOJAATHUX JIUIbHUKIB uncia N Oyjae B IbOMY BUMNAJAKY JOPIBHIOBATH 2N.
Yucna, 11 SKUxX O'(n) = 2N, MalOTh Ha3BY «OOCKOHAL YUCIAY.

JIJ1st TOCKOHAIMX YUCeN CIpaBeIiIiBa TeopemMa.

Teopema 3 Uucino N Oyne TOCKOHAJIUM TOMI 1 TUTBKH TOM1, KOJIM BOHO Mae€
BHTJISI]]

n:2k_1(2k —1), k>2, ok _q — MPOCTE YUCIIO.

VY Teopii uncen MOBENEHO, 10 YHUCIIO 2k _1 Oyze mMpOCTUM TUIBbKH, KOJIU K €

MpoCTUM 4HciIoM. Ywucia 2K _1 g Teopli 4Yucen MaroTh Ha3BY MpOCMi Hucia
Mepcenna. Koxne uucio MepceHHa BiJIOBIIa€ HOBOMY JIOCKOHAJIOMY MapHOMY
YHUCITY.

Hpuxnan 7 Buznaunty, uu € yucio N=8128 nockoHammm.

Po3zé’sazanns.

Bizbmemo k=71 p; = 2! —1=127 - npocte yncio Mepcerna. Toxi
27—1(27 —1) ~8128.
O0uYnCINMO KUJIBKICTh JOJATHUX AUJIBHUKIB 4Kciia N .
O'( n) = . = =
2-1 127 -1 126
_ 127 - (127 —1) . (127 + 1)
- 126

—127.128=2.25.127.




Takum ynHOM, ynciio N =8128 € J0CKOHAIUM YHCIIOM, OCKIIBKU 0'(8128) =2-8128.
[HKOMM PO3MIISIAAIOTHCS B TEOPIl YMCEI 1 TaK 3BAH1 KOPYIHCHI YUCTA».
Jpyoichivu yucnamu Ha3WMBAETHCS Tapa 4yucea N Ta M, SKIIO a(n)— n=m i

O'(m)— m=n, ToOTO cymMa MOAATHUX BJIACHUX AUTHHHUKIB YUCJIA N JOpPIBHIOE M, 1

CyMma JTIOAATHUX BJIACHUX JUIBHHUKIB YUCIa M TOPIBHIOE N.
Ipuknan 8 Busnauuty, uu € qpyxxHimMu yncia 220 1 284,
Po3zs’s13aHuA.

2-1 5-1 11-1
22+1 _1. 711+1 _1

2-1 71-1
O3HaueHHs BUKOHY€TbCS, ToMY uncia 220 1 284 € npyXHiMu.

220=2%.5" 11", &(220)-220 = =504 — 220 =284,

284=22 .71, o(284)—284= — 504 — 284 = 220.

7.3 ®Dyukuis Eisepa

Jlist HaTypanbHOro uncia N gynkyia Einepa ¢(N) BU3HAYAETHCS K KUIBKICTH
ancen psigy 1, 2, ..., n, sxi B3aemuo mpocti 3 unciom n. Tak, ¢(1)=1, ¢(2)=1,
2(3)=p(4)=2, ¢(5)=4, ¢(6)=2.

Teopema 4 ®Oynkuis Eitnepa ¢(n) € MyIbTHIIIIKATHBHOIO.

Teopema 5 Hexait n= pfl 1 pg 2. pff K — xkanowiunmil posknan uncia N. Toxi
1 1 1 ] ]
¢(”)=”[1——J(1——j---(1——]=(p1—1)---(p2 ~)ptp T (B)
Py P2 Pk

3okpema, st poctoro uncia P (p)=p-1i go( p“ ) =p% - p*t.

Jloseoenns.

Po3srissHeMO crouatky BUIanok N= p%, 1e p — mpocTe uucnio. 3po3ymino, mo
4pca0 M Oyze B3a€MHO NPOCTUM i3 yuciaoM N= p% Toxi i nuie Toxi, KOAM M He
nmimutees Ha P. Cepen uucen 1, ..., p, p+1, ..., 2p, 2p+1, .., p2, p2 +1, ..,
p2 +p, p2 +p+1, .., 2p2, 2p2 +1,.., p% Ha p OyayTs minuTHCcs yncna P, 2P,
. p2, p2 +p, .., p%, T00TO KOXHE P-Te umcno. ToMy Takux umcen Oyme

a-1

= p*7L Pemra p% — p* ! uncen B3aemuo mpocti 3 P, a otke, i 3 p*. Tomy

Pp*
p
o(p”)=p” - p*™. 3oxpeva, p(p)=p' - p=p-1.

BUKOPUCTOBYIOUM MYJIBTUIUTIKATUBHICTh  (QYHKIIIT (p(n), y 3arajbHOMY
BUIIAJIKy MA€EMO:



co( P ps2 - )=<o(pf‘1)-----co(p§‘k )=(pf‘1 - pf‘l‘l)'----(pi‘k - pﬁ‘k‘l)=

ol )b -4 -2)

1o i Tpeda OyJI0 JOBECTH.
Hpuxaan 9
go(l?) =17-1=16,

p(128)=p(2")=2" -2° =64,
¢(5040) = (0(24 .3%.5. 7) =(2-1)(3-1)(5-1)(7-1)-2* .32t .5- .7 —1152,

HacrtymHe criBBiIHOIIIEHHS, SKE I1HKOJM Ha3uBaroTh dopmynor [ayca, €
HaciaKoM TeopeM 4 ta 5.
Teepmkenns 1 /111 KO)KHOTO HaTYypajdbHOTO YKCIa N

2 ¢(d)=n.

din
Hosedenns. Oynkuis F(n)=> ¢(d) e cymaropuoro mus dyrkuii ¢(n).
din
Hexait n=p/1py?-..- p¥ — kaHOHiuHMH poskian wmena N. Ockimskn @(N)

MYJIBTUILTIKATUBHA, TO 32 TeopeMoto 2.1 Maemo:

F(n):(l+q)(p1)+go(p12)+...+go(pf‘1))....-(l+(p(pk)+gp(plf)+...+go(plf’k ))

(21

Aue 3a Teopemoro 5 go( p“ ) =p% - p*1. Tomy

F(m) = (L (P =)+ (P = pr) oo P2 — P2

x(l+(pk —1)+(pf— pk)+...+(pfj‘k - plf’k_l))z Pt po? et P K =n,

10 11 BUMAarajoch.

IMpuxnang 10 Ckinpku € yncen Ha mpoMikKy Bix 1 go 180, siki HEe B3a€MHO
npocTi 3 uuciaom 30?

Po3zé’saizanns.

Kanoniuni posknaau yucen 180 1 30 Taki: 180 = 22 .32 -5,30=2-3-5. Otxe,
npocTi AinpHuKU yucen 180 1 30 ogHakoBi, a TOMY B3a€MHO npocTumHu 3 30 OyayTh Ti
1 TUTBKU T1 YUCia, K1 B3aeMHO TpocTi 3 yuciaom 180. Ha mpomixkky Big 1 mo 180 €
(0(180) :(2 —1)(3—1)(5—1) -2-3=48 u4ucen, B3aeMHO MpocTux 3 yuciaom 180. A

TOMY Ha I[bOMY MPOMIXKY Oyzae piBHO 180—48=132 umucen, HEe B3a€MHO MPOCTHX 3
gucioM 30.

IMpukaaxg 11 Ckinbku € HATypadbHUX 4YHCelN, skl MeHmil 3a 120 1 B3aeMHO
mpocTi 3 unuciom 160?

Po3ze¢’azanns.



160=2° -5, tomy icnye ¢(160)=(2-1)(5-1)-2% =64 uncen, sxi menmi 3a
160 i B3aemHo mpocti 3 urciaom 160. A Ha mpomikky Bim 120 mo 160 B3aemHO
pocTUMU 3 yuciaoMm 160 OyayTh, OUeBUAHO, T1 YUCJIA, K1 HE IUIATHCS Hi HA 2 , HI Ha
5, TobTo 121, 123, 127, 129, 131, 133, 137, 139, 141, 143, 147, 149, 151, 153, 157,
159 (Bcworo 16 yucen). Otxe, Oyne 64—16=48 uucen, siki MmeHI 3a 120 1 B3aeMHO
mpocTi 3 yuciaom 160.

Mpukaag 12 3HailTh KUIBKICTh THUX HATypaJlbHUX 4Hcel N, Kl

3aJI0BOJILHAIOTH YMOBH N< A | HCI[(a, n) =b, sxmo a=480, b=20.
Pos3zes’sazanns.
3a ymoBoro HCJI(480, n)=20, To6t0 n=20m, 1e M meHme 3a 24 i B3aeMHO

IPOCTE 3 YHCIOM %:24. OdeBugHO, 1O Takux M Oyxae g0(24):8, a TOMy

HaTypaJbHUX YKCeN N, K1 33J0BOJIBHSAIOTH YMOBY 3ajadi, Takox Oyge 8.
IMpuxnang 13 3HaliTi HaTypaidbHE YHMCIO N, SKIO BOHO € JOOYTKOM JBOX
PI3HHX MIPOCTUX YUCETI, a go(n) JIOpiBHIOE 24.

Po36’si3anms.
SAkmo Nn=pg, ne P 1 Q — pi3HI OPOCTI YMClIa, TO 3a Teopemorw 4

(o(n) :( p —1)(q —1). bynemo BBaxkatu, mo pP<(. PosrisHEMO BCl MOMIIMBI

po3kiamu uucia 24 y n0OyTOK JBOX MHOXHHUKIB: 24=1.-24=2-12=3-8=4-6.
OTpumaemMo BUMAAKU

p-1=1 p=2 .
1) — HE 33JI0BOJIbHSIE YMOBI (UHCII0 25 HE € MPOCTUM);

q-1= 24 q=25
-1=2,
2) P —
q-1=12 q 13
p-1=3 .
3) q-1-8 = — HE 33JI0BOJIbHSIE YMOBI (YHCIIa HE € TPOCTHUMH);
-1= 4
2 P
q-1=6

ToMmy s umcina N JIUIIAIOTBCS JMINE JOBI MOKIUBOCTI: N=3-13=39 |
n=5.7=35.
Bionosiow: 351 39.

7.4 ®yukuis Mebiyca

Dynkyiss Mebiyca ,u(n) BU3HAYAETHCSI HA MHOXKHMHI HATypallbHUX YHCET

taknmu ymoBamu: 4(1)=1; u(n)= (—1)5, AKINO KAaHOHIYHMI PO3KJIaj ducia N mae

BUNNIIA  N=pPPy-...- Pg, | ,u(n) =0, sgKkmo B KAHOHIYHOMY PO3KJIaJIi



N=p1p;2 ... ¥ umcna N xoda 6 ONMH i3 NOKA3HUKIB @, &y,..., @ Olnblmii 3a
1 (TOOTO SIKIIIO N AUTMTHCS HA KBaJpaT Xo4ya O OJTHOTO MPOCTOI0 YKCHa).

Hampuknan, ,u(2) =1, ,u(4) =0, ,u(6) = ,u(2 . 3) =1, ,u(40) = ,u(23 -5) =0,
1(165) = 1(3-5-11)=—1.



